
                   ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                  Αριθ.Αποφ 49/2016 

∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ     Αριθ πρωτ.  3769 

                                                                                                                     Ζαγορά. 15-04-2016 

                

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της 7
ης

   συνεδρίασης της Οικονοµικής Επιτροπής  

του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου 

ΘΕΜΑ: «Περί ορισμού Δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, παροχή 

γνωμοδοτήσεων και έγκρισης πινάκων αμοιβών». 

 Στη Ζαγορά, σήµερα, 15
η
  Απριλίου 2016 ηµέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.µ.  στο ∆ηµοτικό 

Κατάστηµα του ∆ήµου  Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε συνεδρίαση,  η Οικονοµική Επιτροπή του 

∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου,  ύστερα από την 3159/11-04-2016  πρόσκληση του Προέδρου, που 

επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.  

Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) µελών βρέθηκαν παρόντα  και τα  πέντε 

(5)  µέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                    1.  ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 

2. ΒΑΣΤΑΡ∆ΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                               2.  ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

3. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                               

4. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ  

5. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ   

       

   

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Γεώργιο ∆ηµοτικό Υπάλληλο. 

Ο πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής και ∆ήµαρχος Ζαγοράς-Μουρεσίου, εισηγούµενος το 2
ο
  Θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης εξέθεσε ότι . 

               Σύµφωνα µε το άρθρο 72 του  νέου Νόµου 3852/10 στις αρµοδιότητες της Οικονοµικής 

Επιτροπής ανήκει και η απόφαση για ορισµό δικηγόρου στους ∆ήµους που δεν έχουν τη 

δυνατότητα να προσλάβουν ∆ικηγόρο µε µηνιαία αντιµισθία.  

Κατόπιν ο πρόεδρος πρότεινε τον ορισµό των κάτωθι δικηγόρων για τις υποθέσεις του 

∆ήµου: 

ΑΔΑ: 691ΧΩΡΚ-Ψ5Θ



1/. Προτείνεται ως  δικηγόρος του ∆ήµου ο Κωνσταντίνος Γ. Κλειδωνάρης, δικηγόρος 

Βόλου, για να παρασταθεί ενώπιον του Τριµελούς ∆ιοικητικού Εφετείου Λάρισας στις 17-05-2016 ή σε 

οποιαδήποτε άλλη µετά από αναβολή ή διακοπή ή µαταίωση δικάσιµο, κατά την εκδίκαση της από 31-

10-2012 και µε αριθµ. κατάθεσης 56/2012 έφεση του ∆ηµητρίου Βαρελόπουλου του Πολυµέρου κατά 

της υπ’ αριθµ. 85/2012 οριστικής απόφασης του Τριµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου.  

2/. Προτείνεται ο ορισµός του κ Κωνσταντίνου Κλειδωνάρη, δικηγόρο Βόλου, να 

γνωµοδοτήσει σχετικά µε την 183/2016 [ΧΡΩΜΑ ΠΑΝΟΣ  & ΣΙΑ ΟΕ]  απόφαση  του 

Ειρηνοδικείου Βόλου (∆ιαδικασία Μικροδιαφορών),  για την εξόφληση ή µη του δικαιούχου. 

3/. Προτείνεται ο ορισµός του κ κ Καλτσογιάννη Γεωργίου, δικηγόρο Βόλου, να 

γνωµοδοτήσει σχετικά µε την 26/2016 [Σεραφείµ Αναστασίου του Ιωάννη]  απόφαση  του 

Ειρηνοδικείου Βόλου (Τακτική ∆ιαδικασία),  για την εξόφληση ή µη του δικαιούχου και την 

δυνατότητα διακανονισµού. 

 4/. Προτείνεται ο ορισµός του κ Καλτσογιάννη Γεωργίου, δικηγόρο Βόλου, ως 

πληρεξούσιος δικηγόρος του ∆ήµου, στον οποίο να χορηγηθεί εντολή και πληρεξουσιότητα να 

παρασταθεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βόλου (∆ιαδικασία Εργατικών ∆ιαφορών),  για την 

συζήτηση, της µε  αριθµ. κατάθεσης 133/2016, που κατατέθηκε την 29/03/2016, Αγωγής της κας 

Θεοδώρας Τσανάκα, για να καταθέσει προτάσεις και να ενεργήσει τα νόµιµα για την υποστήριξη 

των απόψεων του ∆ήµου Ζαγοράς Μουρεσίου ή σε οποιοδήποτε άλλη µετά από αναβολή 

δικάσιµο και να εκπροσωπήσει τα συµφέροντα του ∆ήµου. 

 5/. Προτείνεται ως  δικηγόρος του ∆ήµου ο Γεώργιος Ν. Καλτσογιάννης, δικηγόρος 

Βόλου, για να παρασταθεί την 19-5-2016 και σε οποιαδήποτε αναβολή της ενώπιον του 

Μονοµελούς Πρωτοδικείου Βόλου (Τακτική ∆ιαδικασία) για αγωγή της εταιρείας µε την 

επωνυµία «Χ.Καρτσανας-Π.Καζαντζης & ΣΙΑ Ο.Ε.» ποσού 46.513,00 ευρώ κατά του ∆ήµου. 

 6/.  Προτείνεται ο ορισµός του κ  Καλτσογιάννη Γεωργίου, δικηγόρο Βόλου, να 

γνωµοδοτήσει σχετικά µε την 118 & 80/2016 [Σκληθριώτη ∆ηµητρίου]  απόφαση  του 

Ειρηνοδικείου Βόλου (∆ιαδικασία Μικροδιαφορών),  για την εξόφληση ή µη του δικαιούχου και 

την δυνατότητα διακανονισµού. 

7/.  Προτείνεται η εξόφληση  του κου Κατσιντέλια Ζαχαρία σύµφωνα µε την  υπ’ αριθ. 

103/2015 απόφαση του Ειρηνοδικείου Βόλου [∆ιαδικασία Μικροδιαφορών] και την γνωµοδότηση 

του δικηγόρου Βόλου κου Γεωργίου Καλτσογιάννη, για οφειλές συνολικού ποσού  1.428,00 

κατόπιν παραιτήσεως του δικαιούχου από δικαστικά έξοδα ή  τόκους. 
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            Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος  κάλεσε την Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά. 

  Η  Ο.Ε., αφού  άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου,  τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1δ του 

Ν. 3852/10 και µελέτησε όλα τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της. 

  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Εγκρίνει την εισήγηση του προέδρου και: 

1/. ∆ιορίζεται δικηγόρος του ∆ήµου ο Κωνσταντίνος Γ. Κλειδωνάρης, δικηγόρος Βόλου, για 

να παρασταθεί ενώπιον του Τριµελούς ∆ιοικητικού Εφετείου Λάρισας στις 17-05-2016 ή σε 

οποιαδήποτε άλλη µετά από αναβολή ή διακοπή ή µαταίωση δικάσιµο, κατά την εκδίκαση της από 31-

10-2012 και µε αριθµ. κατάθεσης 56/2012 έφεση του ∆ηµητρίου Βαρελόπουλου του Πολυµέρου κατά 

της υπ’ αριθµ. 85/2012 οριστικής απόφασης του Τριµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου. 

2/. ∆ιορίζουµε τον κ Κωνσταντίνο Κλειδωνάρη, δικηγόρο Βόλου, να γνωµοδοτήσει 

σχετικά µε την 183/2016 [ΧΡΩΜΑ ΠΑΝΟΣ  & ΣΙΑ ΟΕ]  απόφαση  του Ειρηνοδικείου Βόλου 

(∆ιαδικασία Μικροδιαφορών),  για την εξόφληση ή µη του δικαιούχου. 

3/. ∆ιορίζουµε τον κ Καλτσογιάννη Γεώργιο, δικηγόρο Βόλου, να γνωµοδοτήσει σχετικά 

µε την 26/2016 [Σεραφείµ Αναστασίου του Ιωάννη]  απόφαση  του Ειρηνοδικείου Βόλου 

(Τακτική ∆ιαδικασία),  για την εξόφληση ή µη του δικαιούχου και την δυνατότητα 

διακανονισµού. 

 4/. ∆ιορίζουµε τον κ Καλτσογιάννη Γεώργιο, δικηγόρο Βόλου, ως πληρεξούσιο δικηγόρο 

του ∆ήµου, στον οποίο να χορηγηθεί εντολή και πληρεξουσιότητα να παρασταθεί ενώπιον του 

Ειρηνοδικείου Βόλου (∆ιαδικασία Εργατικών ∆ιαφορών),  για την συζήτηση, της µε  αριθµ. 

κατάθεσης 133/2016, που κατατέθηκε την 29/03/2016, Αγωγής της κας Θεοδώρας Τσανάκα, για 

να καταθέσει προτάσεις και να ενεργήσει τα νόµιµα για την υποστήριξη των απόψεων του ∆ήµου 

Ζαγοράς Μουρεσίου ή σε οποιοδήποτε άλλη µετά από αναβολή δικάσιµο και να εκπροσωπήσει τα 

συµφέροντα του ∆ήµου. 

5/.  ∆ιορίζεται δικηγόρος του ∆ήµου ο Γεώργιος Ν. Καλτσογιάννης, δικηγόρος Βόλου, για 

να παρασταθεί την 19-5-2016 και σε οποιαδήποτε αναβολή της ενώπιον του Μονοµελούς 

Πρωτοδικείου Βόλου (Τακτική ∆ιαδικασία) για αγωγή της εταιρείας µε την επωνυµία 

«Χ.Καρτσανας-Π.Καζαντζης & ΣΙΑ Ο.Ε.» ποσού 46.513,00 ευρώ κατά του ∆ήµου. 

6/.  Αναθέτει στο δικηγόρο  κ  Καλτσογιάννη Γεώργιο, δικηγόρο Βόλου, να γνωµοδοτήσει 

σχετικά µε την 118 & 80/2016 [Σκληθριώτη ∆ηµητρίου]  απόφαση  του Ειρηνοδικείου Βόλου 

(∆ιαδικασία Μικροδιαφορών),  για την εξόφληση ή µη του δικαιούχου και την δυνατότητα 

διακανονισµού. 
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7/.  Η εξόφληση  του κου Κατσιντέλια Ζαχαρία σύµφωνα µε την  υπ’ αριθ. 103/2015 

απόφαση του Ειρηνοδικείου Βόλου [∆ιαδικασία Μικροδιαφορών] και την γνωµοδότηση του 

δικηγόρου Βόλου κου Γεωργίου Καλτσογιάννη, για οφειλές συνολικού ποσού  1.428,00 κατόπιν 

παραιτήσεως του δικαιούχου από δικαστικά έξοδα ή  τόκους. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό  49/2016 

.Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο πρόεδρος                                                                          Τα µέλη 

(υπογραφή)                                                                        (υπογραφές) 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

& 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 

 

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΔΑ: 691ΧΩΡΚ-Ψ5Θ
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